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CASA ANTONIO AGOSTINHO JANUARIO
“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”

ATA DA 12º (DECIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 30 DE AGOSTO DE 2022.

            Aos Trinta dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 9h00, em sessão remota, nós temos do art.124 do Regimento Interno, conforme Resolução nº03/2022 estiveram presentes em Sessão Virtual  o Sr. Vereador Wanderson Silva de Meneses, Presidente, Rozali Eufrausina de Oliveira, Vice-Presidente, Antônio Carlos Pereira, Primeiro-Secretário, George Washington Pereira de Alencar, Alan Oliveira, Aurílio Lacerda de Alencar, Elidberg Sales Pessoa Coelho, Cícero Nildo de Oliveira Alencar, Onofre Eufrásio de Luna, segundo- secretário  Verificando o número legal de vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberto o pequeno expediente, bem como solicitou ao Primeiro-Secretário que procedesse com a leitura das Atas das Sessões Anteriores, O Primeiro-secretário assim procedeu. Não havendo impugnação, o Sr. Presidente declarou aprovada as Atas Anteriores. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro-Secretário que o mesmo conduza   a leitura do sumário do pequeno expediente e das proposições encaminhada a mesa. Na oportunidade faz a leitura, do oficio recebido pelo executivo nº050/2022 encaminhado ao Sr. presidente na sequência apresenta dois projetos do Executivo nº013/2022 e o de nº014/2022, como também apresenta três projetos de Lei do Legislativo números 07/2022, 08/2022/, 09/2022.Em seguida faz leitura de dois pedidos de informações de autoria do sr. vereador Antonio Calos Pereira.  Dando continuidade ao pequeno expediente apresenta em extra pauta o oficio recebido do executivo nº054/2022 o qual encaminha o projeto de lei nº015/2022. Em ato continuo ao pequeno expediente conforme art. 116 do RI, os senhores vereadores fazem seus pronunciamentos diversos, Em cumprimento, o primeiro-secretário anuncia a pauta da ordem do dia conforme art. 119 do RI.,  1º Apresentação do Projeto de Lei do Executivo nº013/2022 Ementa: Dispõe sobre aumento salarial para determinadas categorias, da criação de cargos, amplia número de vagas para determinados cargos, da extinção de cargos e da outras providências. Em seguida  o Sr. vereador Antonio Carlos Pereira, solicita ao Sr. presidente Wanderson Silva de Meneses   que possa entrar em um  bom senso  com o  líder da bancada da situação o Sr. George Washington, juntamente a seus pares  para que aja vista, onde os projetos irão  ficar em apreciação, e que seja quebrado o protocolo fazendo assim somente a  leitura  das Emendas de cada projeto, onde na oportunidade todos seus pares entram  em acordo, já que todos são conhecedores dos mesmos,   Em seguida o  Sr. Antonio Carlos Pereira da procedimento a leitura da pauta da ordem do dia,  2 º Apresentação do  Projeto de Lei do Executivo nº 14/2022 –  Atualiza Lei nº 398/2019, que dispõe sobre a tabela de valores de diárias e dá outras providências.   3º Apresentação do Projeto de Lei do Legislativo nº 07 – de Autoria do vereador Antonio Carlos Pereira (Dispõe sobre a obrigatoriedade de utilização do uniforme escolar pelos alunos da rede municipal de ensino, e da outras providencias).   4º Apresentação do Projeto de Lei do Legislativo nº 08 – de  Autoria do vereador Antonio Carlos Pereira (Dispõe sobre a instalação de câmaras de monitoramento de segurança nas escolas públicas municipais e cercanias.   5º Apresentação do Projeto de Lei do Legislativo nº 09 – de  autoria do vereador Antonio Carlos Pereira (Institui o Fundo Municipal de combate a fome no âmbito do município de Granito e dá outras providencias. Na sequência apresenta também o extra pauta projeto de Lei do executivo nº 015/2022 Ementa: Autoriza o Poder executivo a abrir crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal e dá outras Providências.  Após a apresentação  de cada projeto, O Sr. presidente Wanderson Silva de Meneses solicita aos senhores presidentes das comissões competentes  a darem seus pareceres, o quanto antes  onde por muitas vezes tem a dificuldade de despachar os mesmos com mais rapidez  aguardando a compreensão  dos presidentes das comissões competentes ,solicitando assim a compreensão dos seus pares  sobre os projetos pautados para um melhor trabalho. Dando continuidade o senhor Wanderson Silva de Meneses presidente, declarou encerrada a ordem do dia, Logo após o presidente declarou aberto o Grande Expediente e facultou a palavra aos senhores vereadores que queira fazer uso nos termos do art. 123 do RI, Onde na oportunidade  os senhores e senhora  abordaram  assuntos diversos, Não havendo nada mais a tratar, o Senhor presidente declarou a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente Ata, que, após lida e, se aprovada, segue assinada por mim__________________________________, Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira, Secretária do Legislativo, bem como pelo Senhor Presidente e Pelo Primeiro-Secretário, conforme art. 125 do Regimento Interno. Para maiores detalhes desta Sessão pode-se consultar as gravações de áudio e vídeo que constam nos registros desta Casa. Granito-PE, 30 de agosto de 2022.
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